

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/24453
17 August 1992
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СЕНЕГАЛА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 12 АВГУСТА 1992 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Настоящим имею честь просить распространить в качестве документа Совета
Безопасности коммюнике по вопросу о Южной Африке, опубликованное 7 августа
1992 года правительством Республики Сенегал.

Кеба Биран СИСС

92-38470 (R13N)907 170892 170892

170892

/...

Коммюнике правительства Республики Сенегал от 7 августа 1992 года

Три недели назад благодаря усилиям Организации африканского единства Совет Безопасности Организации Объединенных Наций направил в Южную Африку Специального представителя Генерального секретаря Организации для выработки рекомендаций, которые позволили бы положить конец насилию в этой стране и создать условия для переговоров, ведущих к мирному переходу к демократической и нерасовой Южной Африке.

Выполнение этой миссии было только что завершено Специальным представителем Генерального секретаря Организации Объединенных Наций г-ном Сайрусом ВЭНСОМ.

Поздравляя с успешным осуществлением этой миссии, президент Абдул ДИУФ, исполняющий в настоящее время обязанности президента Организации африканского единства, с нетерпением ожидает возможности ознакомиться с ее выводами и надеется, что они позволят прекратить насилие и сформировать – на период до проведения демократических и открытых выборов – такое переходное правительство, которое представляло бы все значительные слои южноафриканского общества.

В этой связи следует приветствовать чувство высокой ответственности, проявленное Африканским национальным конгрессом (АНК), возглавляемым Нельсоном МАНДЕЛОЙ, в ходе организованных им двухдневных массовых выступлений, которые позволили ему в очередной раз убедительно продемонстрировать, насколько широкие слои южноафриканского общества он представляет.

И наконец, следует отдать должное позиции президентов Нельсона МАНДЕЛЫ и Фредерика ДЕ КЛЕРКА, которые вновь подтвердили свое стремление не прекращать переговоров, столь необходимых для будущего Южной Африки.
